

[У Міненерго триває робота над підвищенням рівня кібербезпеки енергетичного сектору України](#)

У Міненерго провели три донорські конференції і отримали попередні пропозиції технічної допомоги за напрямками розбудови кібербезпеки, які відповідають узгодженому баченню Міністерства, Energy Community та національних стейкхолдерів, представники яких є членами Робочої групи.

[На здійснення протиепідемічних заходів під час проведення виборів з місцевих бюджетів передбачено 37,4 млн грн](#)

[Інфографіка](#)

[Євгеній Єнін: Прогрес у переговорному процесі щодо українського літака сприятиме нормалізації співробітництва з Іраном](#)

19 жовтня заступник Міністра закордонних справ України Євгеній Єнін зустрівся в Тегерані з Міністром закордонних справ Ірану Мохаммадом Джавадом Заріфом. Під час зустрічі сторони обговорили переговорний процес щодо збиття Боїнга PS752 в Ірані у січні 2020 року.

[МОН: Триває відбір претендентів на здобуття державних іменних стипендій для увічнення подій Революції Гідності та подвигу Героїв Небесної Сотні](#)

Оголошено конкурс та триває відбір претендентів на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим з метою увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні. Про це йдеться в [наказі](#)

МОН від 02.10.2020 року №1216.

[За минулий тиждень нараховано майже 2,8 млн грн плати за перевантаження, - Владислав Криклій](#)

За підсумками 12-18 жовтня цього року інспекторами Укртрансбезпеки у співпраці з Нацполіцією було перевірено близько 17,5 тис. транспортних засобів, складено 279 актів порушень габаритно-вагових параметрів і нараховано майже 2,8 млн гривень плати за

перевантаження.

[Експорт української готової та консервованої риби збільшився на 11%, - Держрибагентство](#)

За даними Державної служби статистики України, протягом липня 2020 року нашою державою поставлено на зовнішні ринки 346 тонн готової та консервованої риби на 674,4 тис. дол. США. Такий результат у грошовому вимірі на 67,4 тис. дол. США (11 %) більше, ніж за аналогічний період 2019 року.

[МОН: Зарплати педагогічних працівників у закладах середньої загальної освіти збільшуватимуться протягом 2021 року](#)

Рівень заробітної плати працівників галузі освіти у 2021 році буде підвищений у два етапи: у січні та в липні. Такі зміни передбачені в проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік».

[Обліковано 1 458 722 внутрішньо переміщені особи](#)

[В аеропорту Запоріжжя розпочав роботу новий термінал, - Владислав Криклій](#)

19 жовтня у Міжнародному аеропорту “Запоріжжя” розпочав роботу новий термінал. Першими його перевагами скористалися 123 пасажери рейсу “Запоріжжя-Київ” авіакомпанії SkyUp.

[Прем'єр-міністр: Спільна робота з українською діаспорою демонструє світу, що Україна зміцнюється](#)

17 жовтня розпочалася робота чергових Річних загальних зборів СКУ. Вперше захід проходить в онлайн-форматі. За словами очільника Уряду, це унікальна можливість зміцнити зв'язки між українцями всього світу заради консолідації та підтримки рідної України.

[Максим Степанов: В Україні більше 75% смертей від COVID-19 припадає на людей віком понад 60 років](#)

«Найуразливіша категорія людей - це люди, старші 60 років. Усього за час пандемії таких пацієнтів - 77 156 осіб або 25,8%. Водночас 75% із загальної кількості померлих від коронавірусної хвороби - це люди, старші 60 років. Передусім звертаюся до молодого покоління: потурбуйтеся про своїх батьків, дідусів, бабусь, щоб вони зайвий раз не виходили з дому», - зазначив очільник МОЗ.

[Аудитори Буковини забезпечили протягом січня – вересня 2020 року відшкодування втрат на суму 9,5 млн грн](#)

Завдяки проведеній аудиторами роботі забезпечено відшкодування фінансових порушень, що призвели до втрат, із урахуванням порушень, виявлених у попередніх звітних роках, на суму понад 9,5 млн грн.

[Аудитори Полтавщини забезпечили відшкодування втрат на суму понад 16 млн грн протягом січня – вересня 2020 року](#)

Фахівці Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області за результатами проведених ревізій та перевірок протягом січня – вересня 2020 року забезпечили відшкодування втрат фінансових і матеріальних ресурсів на суму понад 16 млн грн.

[Мінрегіон повідомляє про продовження конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, що фінансуватимуться за кошти ЄС](#)



Документи на участь у конкурсному відборі подаються виключно в електронному вигляді через онлайн-платформу <https://sectoral.minregion.gov.ua> до 17 год. 00 хв. 03 листопада 2020 року включно.

[Держфінмоніторинг підбив підсумки своєї роботи за 9 місяців 2020 року](#)

За 9 місяців 2020 року Держфінмоніторингом направлено до правоохоронних органів 739 матеріалів (з них 399 узагальнених матеріалів та 340 додаткових узагальнених матеріалів).

[У Житомирській області видано 76,8 тис. витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки](#)

У продовж дев'яти місяців поточного року фахівці Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області видали 76 833 витяги з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки. З них 49 099 витягів надано на підставі заяв, сформованих через Публічну кадастрову карту в режимі онлайн, ще 27 734 – через Центри надання адміністративних послуг.